臺北市政府兵役處 99 年大事紀要

1月

07 日【假本府公訓處舉辦「徵兵檢查醫檢人員講習」】

2月

- 05日【99年臺北市各界春節慰問,李副市長率處長等人至國防部憲兵司令部、 陸軍關渡指揮部等單位慰勞致贈慰問金,並與該部司令、指揮官、重要幹 部及役男代表茶敘】
- 09 日【於市政會議辦理績優役男體檢醫院(國軍松山總醫院、市立聯合醫院仁 愛院區)表揚】

3月

29 日【舉行99年忠烈及陣(公)亡將士暨烈士入祀春祭大典,並慰問遺族】

4月

- 16 日【中央聯合訪視小組至市立萬芳醫院督訪本市役男徵兵檢查作業】
- 28 日【本市參加內政部役政署舉辦 98 年度役男權益、軍人公墓觀摩研討會,獲 評爲役男權益業務暨軍人公墓(忠靈祠)兩項績效優良縣市】

5月

07 日【爲強化本市公共行政役役男服勤處所之管理,假替代役中心第一教室舉辦「臺北市替代役公共行政役役男管理人員講習」】

6月

09 日【99 年臺北市各界端節慰問團下午由兵役處處長代表市長率團至海軍司令部、空軍戰術管制聯隊進行慰問,並致贈慰問金】

7月

- 09、12、13 日【舉辦「99 年度役政人員專業訓練研習班」, 為期 3 日, 本市役政人員參訓】
- 17 日【臺北市政府兵役局舉辦臺北市「101 年 7 月份一般替代役第 110 梯次暨研發替代役第 21 梯次等徵集聯合作業會議」】
- 12 日【空軍 907 旅 43 名新訓士兵於返回新訓中心途中遭遇嚴重車禍,本市籍役男 1 死多人受輕重傷。兵役處處長於當日下午率業務科長赴苗栗慰問,並代表市長致送慰問金】

9月

- 03 日【舉行99年忠烈陣(公)亡將士暨烈士入祠秋祭大典,並慰問遺族】
- 05日【本處於公館自來水園區舉辦「河岸、親水-猛男秀」,同時邀請內政部役政署反毒大使團以寓教於樂的方式表演,宣導反毒,活動行程爲9月5日、26日及10月3日】
- 08日【內政部役政署蒞臨本市實施「99年度役政業務督訪」】
- 17 日【99 年臺北市各界秋節慰問活動,由林副市長代表市長率團至空軍通信航 管資訊聯隊、臺北市後備指揮部進行慰問,並致贈慰問金】

11月

- 18 日【召開 99 年度徵兵檢查委員會會議】
- 29 日【「99 年度各區役政工作考核」,集中各區資料在會議室,由本處組成考評

臺北市政府兵役處99年大事紀要

小組依業務性質詳加考核】

12 月

17、18日【由處長率本處業務相關同仁至馬祖防衛指揮部,慰勞本市籍在營官兵,並致贈慰問金與水果】